

SÄND
VIDARE!
LÄMNA DETTA
PROTOKOLL TILL
NÄSTA HUS MED
LÄGRE NUMMER
TACK!

Nr 3 - 91

Protokoll fört vid Bronsyxan Samfällighets-
förenings styrelsemöte den 22 maj 1991.

Närvarande: Magnus Månson
Erik Wredling
Gunnar Larsson
Peter Haglund
samt t.f. ledamot
Mats Pettersson

§ 1.

Ordförande Magnus Månson hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

Mötets öppnande

§ 2.

Föregående mötesprotokoll nr. 2 - 91 godkändes.

Föreg. mötes-
protokoll

§ 3.

Inga rapporter förelåg. Fråga huruvida föreningen kan tänkas anskaffa en motordriven vertikalskärare hänskjutes till årsstämman.

Rapporter

§ 4.

Kassören Erik Wredling rapporterade om budgetårets ekonomiska situation, vilken tyder på ett visst överskott. Med den preliminära kostnadsbudgeten som underlag beslöts att sänka kvartalsavgiften för 3:e kvartalet -91 med 300,- kr till 2.200,- / 2.160,- kr. Kassören har förmedlat ytterligare 2 st takfläktar till medlemmar.

Ekonomi

§ 5.

En grupp från föreningen med bl.a. ordf. M. Månson har sammanträffat med representanter från kommunens VA-verk angående problemen med stopp i föreningens avloppsrör i anslutning till kommunens huvudledning. De utförda undersökningarna av berörda avloppsnitt kunde inte definitivt peka på att det är kommunens fel att stoppen uppstår.

Avloppssystemet

Vid mötet beslöts att:

- Föreningen bär sina kostnader för utförda undersökningar och VA-verket bär sina kostnader i sammanhanget.
- Avtal träffades om att VA-verket en gång per år (september) låter göra en avloppsrensning på föreningens bekostnad, men till kommunens taxa.

Alternativet att gräva upp och räta ut det aktuella röravsnittet bedömdes av mötet såsom alltför kostsamt.

§ 6.

Sekr. Peter Haglund redogjorde för belysningssituationen vid garageplanerna såsom diskuterats med representant från kommunen. Att investera i nya armaturer på befintliga stolpar skulle enbart ge en marginell förbättring av belysningen. Alternativet att investera i ex.vis 4 ytterligare armaturer att fästas på garage-längornas långsidor ansågs alltför kostsamt. (50 - 80.000,- kr) Frågan bordlades och som alternativ för att eventuellt minska risken för bilinbrott på garageplanerna hänvisas till gården Kultyxg./Bronsdolksg. där planket ut mot gräsmattan har sänkts till hälften.

Belysning garage
planer

§ 7.

Från en medlem har kommit en framställan enl följande:

1. På en gata vill de boende anordna gångspärr och grind. Styrelsen

Trafikmiljö

ser inte skäl att på nytt ta upp detta ärende till prövning som det togs upp och beslutades vid 1979 års ordinarie och extra årsstämmor. Om de boende på gatan är överens om detta kan sådana hinder anläggas.

2. Föreningen står för kostnader för underhåll av ursprungliga staket m.m. enl. anläggningsbeslutet.

3. Frågan om skötsel av de gemensamma grusgångarna, eller snarare brist på skötsel.

Enligt anläggningsbeslutet ingår grusgångarna i det totala åtagandet och skall alltså skötas av de boende under sommarhalvåret och skall ingå i de uppdrag som åligger de som står för gårdsstädningen.

4. Frågan om utdebitering för städning (vår och höst) hänskjutes såsom motion till årets stämma.

§ 8.

Takarbeten

Ett takläggningsföretag har distribuerat ett reklamblad i området innehållande föreskrifter för s.k. heta arbeten på tak. Det är viktigt att påpeka att fastighetsägaren här har ett ansvar.

§ 9.

(varje)

Gräsklipparen

Det kan inte nog betonas vikten av att en varefter genomförd gräsklippning spolar rent under åk-klipparens klippbord. Om så ej göres kommer maskinen obönhörligen att snabbt gå sönder med både driftstopp och höga kostnader som följd. Tänk på detta!!!

§ 10.

Övrigt

Meddelas att Butinox 520 som vi använt till våra träfasader nu kommer att utgå ur sortimentet.

§ 11.

Nästa möte

Nästa styrelsemöte sattes preliminärt till 21 aug.

§ 12.

Avslutning

Ordf. Magnus Månson tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Justeras:

Västerås 1991.05.22

Magnus Månson Ordf.

Peter Haglund Sekr.